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Priezvisko: 1b
Meno: 2b
Test trva 50 minut.

l [a[b[cld[e] votarkach je len jedna moznost
1 spravna. Vyznacte svoju odpo-
2 ved krizikom do tabulky. Hod-
3 notia sa len odpovede v tabulke.
4 V pripade opravy jasne vyznac-
5 te odpoved, ktora plati. Kaz-
(73 déa spravna odpoved mé hodnotu
3 vyznacenai v otazke. Nespriavna
9 odpoved, vyznacenie viac odpo-
10 vedi alebo nejednoznacné vyzna-
11 ¢enie ma hodnotu 0 bodov. Po-
12 stup rieSenia sa nehodnoti. List

odovzdajte neposkodeny.

1. (1 b) PoruSenie Liskovej principu substiticie sposobi

a) zvySenie zviazania tried

b) inverziu generalizacie a Specializacie

¢) nekoneéni rekurziu

d) neoCakavané spravanie klientskeho kodu
)

e) chybu pri preklade

2. (2b) Dany je nasledujtci kod:

List<R> z = new ArrayList<R>();
z.add (new X ());
z.add (new Y ());

Aby sa tento kod mohol prelozit a vykonat

(a) typ X musi byt odvodeny od typu Y alebo naopak

(b) typy X a Y musia byt triedy priamo alebo nepriamo odvo-
dené od typu R

(c¢) typy X a Y musia byt triedy odvodené od typu R, ale X
nesmie byt odvodené od Y alebo naopak

(d) R musi byt abstraktna trieda, a typy X a Y triedy od nej
odvodené

(e) R musi byt rozhranie, a typy X a Y triedy, ktoré ho imple-
mentuji

3. (1b) Jedobreé z hladiska objektovo-orientovaného pristu-
pu rozsiahle pouzivanie statickych metod?

(a) Ano, lebo umoziiujt polymorfizmus.
(b) Nie, lebo sa nededia.

(¢) Nie, lebo sa nedaju prekonat.

(d) Ano, lebo sa vykonaju rychlejsie.
(e) Nie, lebo nepodporuju zapuzdrenie.

4. (1b) Uplatnenie objektu namiesto objektu typu, od kto-
rého je odvodeny, je mozné vdaka

) polymorfizmu
) stdrZnosti

) perzistencii
)
)
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5. (1b) Zmenit stav objektu znamena

) zmenit jeho inicializaciu

) zmenit jeho metody

) zmenit zoznam jeho atribatov
) zmenit hodnoty jeho atribatov
) zmenit jeho konstruktor

6. (2b) Dany je nasledujuci kod v Jave:

class A {
public void m() { System.out.print("a"); }
}

class B extends A { }

class C extends B {
public void m() { System.out.print("c"); }
}

Co sa vypiSe po vykonani tychto prikazov:
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= new B();
= new C();
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7. (1b) Atribut triedy, ktorému predchadza klacové slovo
private

(a) je dostupny vo vlastnej a odvodenych triedach

(b) je dostupny len v ramci nite, v ktorej bol vytvoreny objekt
(¢) sa nezapiSe do stboru pri serializacii objektu

(d) je chraneny pred zapisom

(e) je dostupny len vo vlastnej triede

8. (1b) Dané je rozhranie:

interface Abc {
void m();
}

Z pohladu prekladu v nasledujicom kdde

Abc o;
o = new Abc ();

o.m();

(a) len prvy riadok je zly

(b) len druhy riadok je zly

(¢) len treti riadok je zly

(d) druhy a treti riadok su zlé
(e) zlé su vsetky tri riadky



9. (1b) Ak potrebujeme pracovat s V/V systémom Javy,
prikaz

import java.io.x;

(a) nie je nevyhnutny, ale potrebné triedy V/V systému mu-
sime skopirovat do vlastného programu

(b) nie je nevyhnutny, ale java.io.x musime zadat pri kom-
pilécii

(¢) je nevyhnutny

(d) je zbyto¢ny

(e) nie je nevyhnutny

10. (1b) Prud udajov (stream) v Java API sa otvara

a) jeho konstruktorom

b) prikazom System.open()
¢) prikazom I0Stream.open()
d) jeho prvym pouzitim

) jeho metodou open()
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11. (1b) Tteratory v Java API ulah&uja

a) ruSenie prvkov v zoskupeniach

b) volania abstraktnych metod

¢) opakovanie vykonavania T'ubovolného kodu
d) pridavanie prvkov do zoskupeni

) prechadzanie zoskupeniami

e

12. (2b) Metoda £() triedy A vyhadzuje vynimku
MyException. Dan je trieda B:

class B {
} void m() { new A().£(); }

Metoda m() triedy B

(a) musf vyhadzovat vynimku typu MyException

(b) musi deklarovat, Ze vyhadzuje vynimku typu
MyException

(c) musi deklarovat alebo oSetrovat vynimku typu
MyException

(d) je korektna
(e) musi oSetrovat vynimku typu MyException
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